Question de sens

Olivier a décidé de ne plus brdler ou jeter ses déchets
de jardin, mais de les composter. A cet effet, il dispose
d’'un treillis rectangulaire de longueur 1,80 m et de
largeur 1,50 m. Quelques attaches lui suffisent pour
joindre deux cOtés opposés et obtenir un réservoir
cylindrique vertical dont la hauteur correspond a la
g D : _ longueur de son rectangle.
}‘3\“:"‘5«’_3 Sl R o & | Rose lui fait remarquer que, s’il avait choisi de réunir
¢ | les deux autres cOtés de son treillis, son cylindre serait
moins haut, mais qu'il aurait 20 % de volume
supplémentaire.
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Rose a-t-elle raison ? Justifier.



